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Présentation de I’'horloge design

Etude d’une horloge « virtuelle »
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Rappel

Objectif : on souhaite définir la came permettant de
realiser le mouvement du bras supportant les leds
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Mouvement de la came / bati

Charger la came et le bati dans un nouveau produit. Définir
un meécanisme tel que N = 700 tours / mn

Squelette du bati

Came
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Mouvement de la came / bati

Mouvement de rotation uniforme traduit par :

Editeur de formules : ~Mécanisme. 1'Commandes\Commande. 2\Angle~ @E|

[ Incrémental

] Mecanizme. 1YCommandes\Commande. 2\Angle

Dictionnaire

Table de paramétrage
Opérateurs

Paoints Constructeurs
Lii

Droites Constructeurs
Cercles Constructeurs
Chaine

| *Mécanisme. 1KINTime" /1s * 4200 deg

Membres de Paramétres

Paramétres renommées
Longueur

Booléen

Chaine

Durée

Angle

CstAtr Mode th.T

Membres de Tous
‘'monHorloge_bati'Set géometrigl
"monHorloge_bati'Set géométrig —
"monHorloge_batiiSet gfométriqu
‘monHerloge_bati'Set géométrigu
"'monHorloge_bati'Set géamétrigqu
"monHorloge_bati\Set géométrigu i
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Mouvement du bras / bati

Charger le bras et 'assembler dans le produit précedent.
Définir une loi de commande telle que N bras/bati = 360
tours / mn

Squelette du bati
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Bras
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Données du CdCF

La cinematique du bras est définie par le graphe suivant :

0 bras/bati

360 trs/mn

a

Qame/bati

»

45° 135° 180°
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1ere phase d’accélération

0<1t<0.0107 sec

Le bras est uniformément accéléré :
O"'=A
O'=At+B
O=LAtZ+Bt+C

e T=0 sec
e®=0douC=0
«®'=0douB=0
e« T=0.0107 sec
* @'= 2160deg/s d'ou A =2160/0.0107201 869deg/sec?
*®=1%%*201869 *0.01072 £1.556°
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2eme phase : vitesse constante

0.0107 sec <t <0.0321sec

Le bras possede une vitesse constante :
": O
O'=A
©O=At+B

e T=0.0107 sec
@ = 2160 deg/s d’ou A= 2160
e®=11.556d'ou B =11.556 2160*0.0107=11.556
e®=2160*1t-11.556
Oou encore
«® = 2160 * (t-0.0107) + 11.556
e T=0.0321 sec
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Trace du centre du galet / came

Définir la trace du centre du galet en prenant comme produit
de référence la came.
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Définition de la rainure solide

Définir la courbe passant par les points générés par la trace,
puis définir la rainure s’appuyant sur cette courbe.
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Vérifier gue la cinématique du bras et de la came est
conforme au cahier des charges et realiser un film de cette
cinématique .

Représentation graphigue des capteurs
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Analyse de la courbure
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